



杭州亚运准备好了

期待不一样的点火

开幕式第一次正式彩排顺利完成

距离杭州第19届亚运会开幕还有20多天。29日晚,开幕式第一次正式彩排在杭州奥体中心体育场顺利完成。

整场开幕式将以“潮起亚细亚”为主题,分为三大篇章,按照目前的排演方案,将在115分钟左右的时长里,完成仪式和文艺演出环节。秉持“简约、安全、精彩”的排演宗旨,参演演员仅约2500人,以“水”作为贯穿全场的核心元素,展现中国与亚洲、中国与世界的和谐交融,充分运用演艺高科技手段,力求将中国传统文化之美融入整场开幕式,为观众打造一场艺术盛宴。

开闭幕式总导演沙晓岚表示:“8月29日的彩排达到预期效果,有效完整地在规定时间内完成了所有动作,视觉效果、演员效果都很不错。”

火炬点燃仪式是一场开幕式当中的重中之重。据介绍,作为开幕式的核心创意,主创团队将以“数实融合”的形式完成主火炬点燃,打造亚运史上首个数字点火仪式,向全球观众发出共筑未来、点燃希望之火的邀请,营造“世界共此时”的和美画卷。

沙晓岚说:“这次点火我们要回归到体育的本体。体育原本就是为了强身健体,强身健体是整个民族的事,是全世界所有老百姓的事,我们就想让尽量多的人参与到这里,改变了原来单个火炬手去点燃火炬的方式。我们想的是一个万众参与、数实互联的点火方式。‘亚运一站通’这个平台上有小程序,点击之后,很容易就能成为数字火炬手。到8月29日为止,已经有8000多万人参与了。”

据央视



扫一扫
看采访视频



图为杭州亚运会总指挥部演练现场。

综合演练井然有序

昨天,杭州亚运会“赛时一天”综合演练举行。“赛时一天”演练,是国际大型综合型运动会筹办工作的惯例,其基本要求是选取赛时期间赛程比较密集的一天,通过模拟当日一天的运行工作进行演练。

本次演练重点围绕抵离服务、亚运村运行、媒体服务、赛事保障、竞赛组织、颁奖等6个篇章展开,通过21个重要流程演练、27个突发应急事件处置进行合成演练。

本报记者 朱海伟 张梦月

之江文化中心预约火爆 想“捡漏”,试试这样做

2版

一降再降 有银行个贷利率低至2字头

11版

